

株式会社 enish

(コード番号:3667 東証一部)

enish、みんなで×つなげるバトル RPG 『12 オーディンズ』の事前登録を開始!!

http://www.enish.com/news/2015/13729/

株式会社 enish(本社:東京都港区、代表取締役社長:安徳 孝平、以下 enish)は、2015 年 9 月 3 日(木)より、みんなで×つなげるバトル RPG『12 オーディンズ(トゥエルブ オーディンズ)』の事前登録を開始いたしました。



『12 オーディンズ』は、仲間との連携が熱い、みんなで×つなげるバトルRPGです。プレイヤーは、世界を滅ぼしかけた魔龍の爪あとが残るウルザールを舞台に、「約束の地」を求めて冒険に旅立ちます。個性豊かなキャラクターとの出会い。交錯する思いと人間模様。徐々に明らかになっていくストーリー。ジョブシステムと多彩な装備やスキルを駆使した戦略性と共に、ド派手なエフェクトと3Dで表現される爽快なリアルタイムバトルが楽しめます。enish が提供する『12 オーディンズ』にご期待ください。

■『12オーディンズ』事前登録について

配信開始に先駆け本日より開始した事前登録では、登録を行った方全員にゲーム内で使用できる限定アクセサリー「星屑の指輪」をプレゼントいたします。詳しくは公式サイトをご覧ください。

サイト URL: http://12odins.com/

期間: 2015年9月3日(木)~配信開始まで

特典: 星屑の指輪



■公式サイトもリニューアル!キャラクター情報を追加!!

事前登録開始に伴い、公式サイトもリニューアルいたしました。さらに、本作品を彩る豪華声優陣の中から、新たに4名の声優情報を公開。ヒルダ役に五十嵐裕美さん、ニールス役に秦勇気さん、モニカ役に庄司宇芽香さん、謎の旅人には武内駿輔さんを起用しました。詳しくは公式サイトにてご覧ください。

enishでは、Link with Fun というスローガンのもと、「世界中に enish ファンを作り出す」ことをミッションに、より多くのお客様に楽しんでいただけるよう魅力的なサービスの提供に取り組んでまいります。

■『12オーディンズ』概要

タイトル	12 オーディンズ
ジャンル	みんなで×つなげるバトルRPG
配信開始日	2015年9月
公式サイト	http://12odins.com/
公式 Twitter	https://twitter.com/12_odins
公式 Facebook	https://www.facebook.com/12odins
対応 OS	iOS / Android
利用料金	基本プレイ無料/アイテム課金制
著作権表記	◎ enish, inc.

■株式会社 enish(エニッシュ) http://www.enish.com/

所在地:東京都港区六本木 6-10-1 六本木ヒルズ森タワー39F

設立: 2009 年 2 月 24 日 代表取締役社長: 安徳 孝平

事業内容:ソーシャルゲームアプリの企画・開発・運営

[本件に関するお問い合わせ先]

株式会社 enish 広報担当

TEL: 03-6447-4020 E-Mail: pr@enish.com

※ enish、enish ロゴは株式会社 enish の商標または登録商標です。その他のすべての商標は、それぞれの所有者に帰属します。

※ プレスリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。